



На улице еще лежит снег, а по календарю уже весна! И это прекрасное время года открывает женский праздник. **6 и 7 марта** в нашем детском саду прошли музыкально-развлекательные мероприятия для детей и родителей, посвященные **Дню 8 Марта**

Ребята очень старались порадовать своих дорогих мамочек и милых бабушек. Они читали трогательные стихи и весело пели, танцевали и играли со своими мамочками. Активное участие принимали родители группы «Карамелька»: демонстрировали дефиле, узнавали своих детишек по ручкам и удивили своими кулинарными шедеврами. Все гости зарядились позитивом и яркими эмоциями. И, конечно же, каждый ребенок вручил своей любимой мамочке красивую, сделанную своими руками, открыточку. Праздник получился удивительно светлым и по-весеннему теплым.





